Общинска       избирателна         комисия 

                община  самуил
  oik1729@cik.bg     област  разград                                                

П Р О Т О К О Л

№ 4 - МИ / 18.09.2023г. 
    Днес, 18.09.2023 г. от 17.00 часа  заседава Общинската избирателна комисия на Община Самуил.

На заседанието присъстваха:

Председател: Айхан Айдънов Гафуров

Зам. председател: Георги Иванов Стефанов

Зам. председател: Колю Михайлов Чаушев

Зам. председател: Айгюл Хюсеинова Мехмедова

Секретар: Драгомир Русев Павлов

Членове: 

1. Сабиха Ридванова Алиева

2. Гюнай Алиосман Али

3. Ангел Веселинов Русев      

   Отсъстваха:   
Виолета Иванова Тодорова 

Росица Цветанова Митева

Тензиле Бюрхан Ахмед

                С оглед броя на присъстващите, на основание чл.85, ал.3 от ИК е налице необходимият кворум за провеждане на заседание на ОИК-Самуил.                

Председателят откри заседанието и предложи следния:

Дневен ред

1. Разглеждане на постъпили заявления от коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за регистрация за участие в изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Самуил, насрочени за 29.10.2023 год.

2. Проект на решение относно определяне срока за подаване на документи за регистрация на кандидатските листи на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
3. Други организационни
По първа точка от дневния ред:Разглеждане на постъпило заявление с Вх.№15/18.09.2023г. от коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за за общински съветници в община Самуил на 29.10.2023г.

Разглеждане на постъпило заявление с Вх.№16/18.09.2023г. от коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за кмет на община в община Самуил на 29.10.2023г.

Разглеждане на постъпило заявление с Вх.№17/18.09.2023г. от  коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за кмет на кметство в селата: Богданци, Богомилци, Владимировци, Голяма Вода, Голям Извор, Желязковец, Здравец, Кривица,Ножарово,Пчелина, Хума и Хърсово за участие в изборите за кмет на кметство в община Самуил на 29.10.2023г.

Председателят докладва гореописаните заявления за регистрация в Общинска избирателна комисия Самуил на коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници, за участие в изборите за кмет на община и за участие в изборите за кметове на кметства в селата: Богданци, Богомилци, Владимировци, Голяма Вода, Голям Извор, Желязковец, Здравец, Кривица,Ножарово,Пчелина, Хума и Хърсово за участие в изборите за кмет на кметство в община Самуил на 29.10.2023г.
Комисията извърши проверка на документите, приложени към заявленията за регистрацията на коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“. Същите отговарят на нормативните изисквания.
Пристъпи се към гласуване:

1. Айхан Айдънов Гафуров - ЗА 

2. Георги Иванов Стефанов - ЗА

3. Колю Михайлов Чаушев - ЗА

4. Айгюл Хюсеинова Мехмедова - ЗА

5. Драгомир Русев Павлов - ЗА

6. Сабиха Ридванова Алиева - ЗА

7. Гюнай Алиосман Али - ЗА

8. Ангел Веселинов Русев - ЗА

Гласували: ЗА - 8 души, ПРОТИВ - няма, приема се с 8 гласа ЗА – комисията взе решение да регистрира коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници, за участие в изборите за кмет на община и и за участие в изборите за кметове на кметства в селата: Богданци, Богомилци, Владимировци, Голяма Вода, Голям Извор, Желязковец, Здравец, Кривица,Ножарово,Пчелина, Хума и Хърсово за участие в изборите за кмет на кметство в община Самуил на 29.10.2023г.
КОМИСИЯТА РЕШИ:

ОТНОСНО: регистрация на коалиция „БСП за България“ за участие в изборите за кмет на община, насрочени на 29 октомври 2023 г.

На основание чл.  87, ал. 1, т. 12 от ИК и чл. 147 ал. 1 и ал. 3-6 от ИК и Решение № 2218-МИ от 05.09.2023 г.  на ЦИК,  и  постъпило заявление с Вх.№ 16/18.09.2023г. от коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за кмет на община в община Самуил на 29.10.2023г. и Решение № 2362-МИ/12.09.2023 г. на ЦИК.

1. Регистрира и обявява коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за кмет на община в община Самуил , насрочени за 29.10.2023г.

2. На регистрираната коалиция да бъде издадено удостоверение Приложение  40-МИ от изборните книжа.

Решението може да се обжалва пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

ОТНОСНО: регистрация на коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници, насрочени на 29 октомври 2023 г.

На основание чл.  87, ал. 1, т. 12 от ИК и чл. 147 ал. 1 и ал. 3-6 от ИК и Решение № 2218-МИ от 05.09.2023 г.  на ЦИК,  и постъпило заявление с Вх.№15/18.09.2023г. от коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници в община Самуил на 29.10.2023г. и Решение № 2362-МИ/12.09.2023 г. на ЦИК.

1.Регистрира и обявява коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за общински съветници в община Самуил, насрочени за 29.10.2023 г.

2.На регистрираната коалиция да бъде издадено удостоверение Приложение 40-МИ от изборните книжа. 

Решението може да се обжалва пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

ОТНОСНО: регистрация на коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за кмет на кметство в селата: Богданци, Богомилци, Владимировци, Голяма вода, Голям извор, Желязковец, Здравец, Кривица, Ножарово, Пчелина, Хума, Хърсово за участие в изборите за кмет на кметство в община Самуил на 29.10.2023г., насрочени на 29 октомври 2023 г.

На основание чл.  87, ал. 1, т. 12 от ИК, и чл. 147 ал. 1 и ал. 3-6 от ИК и Решение № 2218-МИ от 05.09.2023 г.  на ЦИК,  е постъпило заявление с Вх.№17/18.09.2023г. от  коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за кмет на кметство в селата: Богданци, Богомилци, Владимировци, Голяма вода, Голям извор, Желязковец, Здравец, Кривица, Ножарово, Пчелина, Хума, Хърсово за участие в изборите за кмет на кметство в община Самуил на 29.10.2023г. и Решение № 2362-МИ/12.09.2023 г. на ЦИК.

1. Регистрира и обявява коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за кметове на кметства в селата: Богданци, Богомилци, Владимировци, Голяма вода, Голям извор, Желязковец, Здравец, Кривица, Ножарово, Пчелина, Хума, Хърсово за участие в изборите за кмет на кметство в община Самуил на 29.10.2023г.

2.
На регистрираната коалиция да бъде издадено удостоверение Приложение 40-МИ от изборните книжа.

Решението може да се обжалва пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс.

По втора точка от дневния ред: С Решение № 2122-МИ от 29 август 2023 г., ЦИК урежда условията и реда за регистрация на кандидатите в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. Кандидати могат да издигат партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети, регистрирани за участие в изборите на 29 октомври 2023 г. в общинската избирателна комисия.
 Във връзка с регистрирането на кандидатските листи на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети е направено предложение да се определи крайна дата и час за подаване на документи за регистрация на кандидатските листи в ОИК – Самуил. Председателят на комисията предложи следния проект на решение: 

т.1 да бъде в съдържание: „Определя срок за подаване на документи за регистрация на кандидатските листи на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети в ОИК - Самуил за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., както следва: до 17:00 ч. на 26 септември 2023 г."; 

Пристъпи се към гласуване:

1. Айхан Айдънов Гафуров - ЗА 

2. Георги Иванов Стефанов – ЗА
3. Колю Михайлов Чаушев – ЗА
4. Айгюл Хюсеинова Мехмедова – ЗА
5. Драгомир Русев Павлов – ЗА
6. Сабиха Ридванова Алиева – ЗА
7. Гюнай Алиосман Али – ЗА
8. Ангел Веселинов Русев - ЗА

Гласували: ЗА - 8 души, ПРОТИВ - няма, приема се с 8 гласа ЗА – комисията взе решение да определи краен срок за подаване на документи за регистрация на кандидатските листи на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г..

КОМИСИЯТА РЕШИ:

ОТНОСНО: Определя краен срок за подаване на документи за регистрация на кандидатските листи на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
На основание чл.87, ал.1, т.14, във връзка с чл. 414, ал.3 ИК и Решение № 2122-МИ от 29 август 2023 г на ЦИК, Общинска  избирателна комисия - Самуил,
       1.
ОПРЕДЕЛЯ краен срок за подаване на документи за регистрация на кандидатските листи на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети в ОИК - Самуил за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., както следва: до 17:00 ч. на 26 септември 2023 г.; 

Решението може да се оспори в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК по реда на чл.88 ИК.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

       АЙХАН ГАФУРОВ                   

СЕКРЕТАР: 
         ДРАГОМИР ПАВЛОВ
